
大きい数のたし算をしよう。 

1 

ｄ のところも， 

ｕ のところにも 

数があるね。 

T14_S01 

まず，ｕ の数をたすよ。 

３＋５＝８ 

だから，ｕ の

数は８だよ。 

たして 

２３  ＋  １５ 

２３   ＋   １５ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 



2 

T14_S01 

つぎに， ｄ の数をたすよ。 

２＋１＝３ 

だから，ｄ の数

は３だよ。 

２３  ＋  １５ 
 ｄ と ｕ のと

ころをそれぞれ， 

たすのね。 

たして 

２３ ＋ １５ ＝ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 



3 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

２３ ＋ １５ ＝ 

たして 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 

２５ ＋ ３３ ＝ ４１ ＋ ２６ ＝ 

５４ ＋ １５ ＝ ３６ ＋ ５３ ＝ 

２７ ＋ ５１ ＝ ６４ ＋ ２２ ＝ 

T14_S01 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
T14_S01 

⑦ ⑧ ２２ ＋ ６１ ＝ ４３ ＋ ４５ ＝ 

⑨ ⑩ １２ ＋ ５６ ＝ ５３ ＋ ２５ ＝ 

⑪ ⑫ ３１ ＋ ５４ ＝ ８１ ＋１６ ＝ 

⑬ ⑭ １４ ＋ ７３ ＝ ６２ ＋ １７ ＝ 

⑮ ⑯ ３４ ＋ ４２ ＝ ８３ ＋ １５ ＝ 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 


